
ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

  Aos seis dias  do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

cinco, reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 

580, a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária.– Às vinte 

horas assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. 

– Na primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José Eduardo 

Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a presença dos 

vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, 

Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz Henrique 

Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e 

Thiago Marques. – Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou em nome de Deus aberta a sessão.– Inicialmente agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. – Em seguida 

convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que 

constou do seguinte. – Leitura da ata da 2ª (segunda) sessão ordinária, que 

foi dispensada mediante solicitação do nobre vereador Leones da Silva 

Batista, a qual colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada 

por unanimidade. -m OFÍCIOS DO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL: – nº 057/2025- Respondendo Requerimento verbal de 

autoria, do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, referente ao 

desligamento do médico, Dr. José Alves de Freitas. -  nº 058/2025: -  

Respondendo através da Senhora Marcia Regina dos Anjos, Agente 

Administrativo – RH, requerimento nº 002/2025, de autoria do nobre 

vereador José Eduardo Aguiar, referente os nomes e respectivos contatos dos 

Secretários Municipais. – nº 059/2025:- Respondendo através da Senhora 

Marcia Regina dos Anjos, Agente Administrativo – RH, requerimento nº 

003/2025, de autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, 

referente ao adicional de insalubridade. -   nº 059/2025:- Respondendo 

através da Senhora Marcia Regina dos Anjos, Agente Administrativo  –    

RH, requerimento nº 003/2025, de autoria do nobre Vereador Paulo 

Henrique Gonçalves Junior, referente ao adicional de insalubridade.  – nº  

060/2025:-  Respondendo  através da Senhora Marcia Regina dos Anjos, 

Agente Administrativo  –  RH, requerimento nº 006/2025, de   autoria            

do     nobre        Vereador  José  Eduardo Aguiar,   solicitando     



informações sobre as nomeações de cargos realizados a partir do dia primeiro 

de janeiro de 2025. - nº 060/2025:- Respondendo através da Senhora Marcia 

Regina dos Anjos, Agente Administrativo – RH, requerimento nº 004/2025, 

de autoria da nobre Vereadora Roberta Regina Rodrigues, solicitando 

informações sobre servidores municipais beneficiados com jornada reduzida 

de trabalho ou adequações para jornada flexível de trabalho. – nº 062/2025:- 

Respondendo requerimento verbal de autoria do nobre vereador José 

Eduardo Aguiar, referente a concessão de uso de um caminhão compactador 

de lixo ao Município de Ariranha- SP. - nº 063/2025:- Respondendo 

requerimento nº 001/2025, de autoria do nobre vereador Leones da Silva 

Batista, informando como será a coleta de lixo no Município. – nº 068/2025 

– Respondendo através do Senhor Leonardo Augusto dos Santos, 

Engenheiro Civil, requerimento nº 005/2025, de autoria do nobre vereador 

Luiz Fernando Cardozo Barbosa, referente a operação Tapa Buracos, em 

diversas Ruas do Distrito de Botelho, bem como se há convênios em 

andamento para recapeamento das Ruas do Distrito de Botelho. – nº 

070/2025:- Encaminhando VETO “in totun”, ao Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2025, referente ao Autógrafo nº 001/2025, de Autoria 

do nobre vereador José Eduardo Aguiar, que “Acrescenta parágrafo único no 

artigo 58 da Lei Complementar nº 07 de 02 de agosto de 1994”. – nº 

071/2025:- Respondendo através do Senhor Reginaldo Roberto Aranha, 

Pregoeiro da Prefeitura Municipal, requerimento nº 017/2025, de autoria do 

nobre vereador José Eduardo Aguiar, referente aos pregões Presenciais 

001/2025 e 005/2025, bem como ao pregão nº 003/2025. – nº 074/2025:- 

Respondendo requerimento nº 020/2025, de autoria do nobre vereador José 

Eduardo Aguiar, informando que tomou ciência da Moção de 

Congratulações e Aplausos à Secretária da Saúde, Michele Figlioli Bueno e 

ao encarregado do controle de frota municipal da Saúde, Emerson Aparecido 

Serafim. - Encaminhando Projeto de Lei nº 009/2025:- Inclui Parágrafo 

Único no art. 2º da Lei nº 3508 de 19 de junho de 2018. - Encaminhando 

Projeto de Lei nº 010/2025:- Autoriza a abertura de Credito Adicional 

Especial na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante 

de R$ 265.000,00 (Duzentos e sessenta e cinco mil reais), para os fins que 

especifica. – nº 075/2025:-Encaminhando Projeto de Lei nº 011/2025:- 

Institui o Programa de Recuperação Fiscal REFIS e dá outras providências. 



 - nº 079/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 012/2025:- Dispõe sobre 

a criação de cargos no Quadro de Pessoal Permanente da Prefeitura do 

Município de Santa Adélia e dá outras providências. - PROPOSIÇÕES 

APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES:- 

REQUERIMENTOS AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL – De 

autoria do nobre vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa, solicitando as 

seguintes informações a respeito de empresas prestadoras de serviço em 

nosso Município.- a)- Quais os critérios adotados para contratação desses 

prestadores de serviço. – b)- Houve chamamento público ou licitação que 

permitisse a participação das empresas locais? – c)- Quais medidas que a 

Prefeitura pretende adotar para fomentar e priorizar a contratação de 

empresas de Santa Adélia em futuros processos. – Posto em discussão o 

Vereador Luiz Fernado Cardozo Barbosa, fez um pequeno comentário 

referente a contração das empresas. – De autoria do nobre vereador Altair 

Pavani, solicitando informações referente a previsão de data para a 

inauguração oficial do Parque Industrial do Distrito de Botelho, 

considerando que a obra já está concluída. - Posto em discussão e votação, 

foi considerado aprovado por unanimidade. – De iniciativa da nobre 

vereadora Roberta Regina Rodrigues, solicitando informações se existe 

estudo para alterar o inciso VIII, do Art. 52 do Estatuto dos Servidores 

Públicos Municipais, alterando a licença-gestante de 120 dias para 180 dias. 

– Posto em discussão a vereadora Roberta Regina Rodrigues, fez uma 

pequena explanação sobre a importância de alteração da licença gestante de  

cento e vinte dias para cento e oitenta dias. – De iniciativa do nobre vereador 

Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando as seguintes informações a 

respeito do efetivo da Polícia Militar de Santa Adélia:- a)- Qual o número de 

policiais efetivos no nosso Município? – b)- Ainda está sendo realizado o 

revezamento de viatura entre duas ou mais cidades? – c)- Quantos dias na 

semana está sendo disponibilizada a atividade delegada? Quais os dias? E 

quais os horários? – d)- Qual o valor investido na atividade delegada 

mensalmente e anualmente? – e)- É possível criar um número de telefone 

direto para a atividade Delegada? – f)- As motos da PM estão sendo 

utilizadas com qual frequência? – Posto em discussão os vereadores Paulo 

Henrique Gonçalves Junior e José Eduardo Aguiar, comentaram  referente 

ao baixo número de policiais efetivos de Santa Adélia. – 

REQUERIMENTOS VERBAIS AO EXMO. SR. PREFEITO 



MUNICIPAL:- De autoria do nobre vereador Luiz Fernando Cardozo 

Barbosa, solicitando informações do porque a lei Municipal nº 2967/2010, 

capitulo VI, artigo 27, parágrafo único, não está sendo cumprida. – Posto em 

discussão, foi considerado aprovado por unanimidade. – De inciativa do 

nobre vereador José Eduardo Aguiar:- a)- solicitando informações referente 

a importância equivalente a sexta parte dos vencimentos integrais dos 

Servidores Municipais. – Posto em discussão os vereadores  José Eduardo 

Aguiar e Roberta Regina Rodrigues fizeram uma pequena explanação a 

respeito da concessão da sexta parte aos servidores. – b)- solicitando 

informações da Empresa vencedora do Pregão Presencial nº nº 012/2025, 

referente ao processo nº 021/2025, com sessão pública agendada para o dia 

vinte e sete de fevereiro de 2025, informe também quais as empresas que 

participaram da efetiva concorrência e os valores unitários ofertados por cada 

uma e em cada produto que estava em disputa, encaminhando para esta casa 

de leis a cópia devidamente preenchida com os dados concorrentes e das 

propostas conforme o anexo II. – Posto em discussão, foi considerado 

aprovado por unanimidade. - REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:-  De 

autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando que 

seja oficiado a Companhia Paulista de Força de Luz CPFL, as seguintes 

informações:- a) quais os motivos das constantes quedas de energia nos 

bairros “Jardim Formigoni I,II,III. – b)- Quais a medidas estão sendo 

tomadas para que essas quedas não venham acontecer novamente? E, qual, 

o prazo para solucionar esse problema. – Posto em discussão o vereador 

Paulo Henrique Gonçalves Junior, fez um breve esclarecimento sobre as 

constantes quedas de energia nos bairros, como também as inúmeras 

reclamações dos moradores do bairro. – Posto em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. – INDICAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL. – De autoria do nobre vereador Leones da Silva Batista, 

sugerindo a possibilidade de realizar melhorias ao redor do mini campo 

Society Professor Eugênio Slomp, localizado no Bairro Thomas Rodrigues 

Alckmin. – De iniciativa do nobre edil Luiz Fernando Cardozo Barbosa:- a)-  

sugerindo que analise a possibilidade de instalar um parquinho infantil na 

Praça “Chico Mendes” localizada na esquina das ruas Arlindo Crepaldi, 

Silvio Manzoni e Luis Vieira. – b)- sugerindo a possibilidade de instalar e 

reparar as placas com os nomes das ruas no Distrito de Botelho e em Santa 

Adélia, no Bairro Jardim Bela Vista. – c)- sugerindo a substituição do 



bebedouro de água do velório Municipal Hermínia de Souza, localizado no 

Distrito de Botelho. – De autoria do nobre vereador Altair Pavani, sugerindo 

a possibilidade da instalação de portas de vidro, bem como, de aparelhos de 

ar-condicionado no velório Municipal Hermínia de Souza, localizado no 

Distrito de Botelho. – De autoria da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues, sugerindo para que analise a possibilidade de instalar um 

parquinho no bairro dos Buritis. – De autoria dos nobres vereadores Luiz 

Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar, sugerindo a possibilidade da 

realização da feira aos domingos, periodicamente, no espaço da rodoviária 

municipal, com a participação dos pequenos produtores locais, permitindo 

que eles possam expor e comercializar seus produtos. – De iniciativa do 

nobre edil Luiz Henrique Malavazzi:- a)-  sugerindo a possibilidade da 

realização da poda das árvores que estão com crescimento descontrolado, 

especialmente aquelas que interferem na iluminação pública com a 

instalação de novos postes, substituição de lâmpadas, para garantir mais 

segurança e visibilidade para os moradores da Rua Daniel de Carvalho. – b)- 

sugerindo a possibilidade da instalação de iluminação pública de qualidade 

na Praça dos Trabalhadores Manoel Serrano, com a finalidade de garantir a 

segurança e o bem estar da população. – De autoria do nobre vereador Paulo 

Henrique Gonçalves Junior:- a) sugerindo a possibilidade de instalar 

aparelhos de ar condicionado nas recepções e na sala de espera das UBSs, 

bem como do Posto de Saúde Dr. Benedito de Oliveira Bicudo. b) sugerindo 

a possibilidade de realização do desfile cívico nas comemorações do 

aniversário da cidade, bem como, a alvorada com a banda de sopros. - c) 

sugerindo a possibilidade e viabilidade de instalar brinquedos para as 

crianças nas praças Villa dos Ypes, Maria Helena Milani Vieira. – De 

iniciativa do vereador Thiago Marques:- a)- sugerindo a possibilidade de 

realizar obras, visando melhorias no escoamento das águas pluviais da Rua 

Seigo Nisikava, localizada no Distrito de Botelho. - b) sugerindo a 

possibilidade de oferecer a cada quinze dias, uma condução municipal para 

poder levar os voluntários interessados a doar sangue ao Hospital do Amor, 

em Barretos. - c) sugerindo que seja viabilizada a instalação, ampliação e 

melhoramentos na iluminação da quadra poliesportiva da escola municipal 

“Sra. Iracema de Moraes Marchezini”, localizada no Distrito de Botelho. - 

d) sugerindo a possibilidade de construção de calçamento ao redor do Clube 

Municipal de Botelho. - e) sugerindo a possibilidade de implementar cursos 



de musica gratuitos, com a finalidade de inclusão social, oferecendo um 

espaço seguro e acolhedor para o aprendizado das crianças e dos 

adolescentes. - CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- Ofício 

Especial – Da Senhora Katiuscia Priscila Belotti Cândido da Costa, 

Presidente do Fundo Social de Santa Adélia, convidando os nobres edis para 

participar da comemoração ao “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”, a 

realizar-se no dia sete de março, a partir das dezoito horas, no Centro de 

Eventos Lar de Velhinhos Decolores de Santa Adélia.  – Encerrada a matéria 

do expediente, fizeram uso da palavra pela ordem de inscrição os 

vereadores, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Roberta Rodrigues, Luiz 

Henrique Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior e José Eduardo 

Aguiar que comentaram sobre os requerimentos e indicações apresentadas 

na sessão, comentaram também sobre os festejos Carnavalescos realizado 

em Santa Adélia. – Não havendo mais nenhum vereador para fazer uso da 

palavra o Senhor Presidente solicita ao Senhor secretário a efetuar a leitura 

da Ordem do dia que constou do seguinte:-  Projeto de Lei nº 009/2025:- 

Do Senhor Prefeito Municipal – Inclui Parágrafo Único no art. 2º da Lei nº 

3508 de 19 de junho de 2018, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. – Posto em discussão e votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 010/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal -  Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial na 

Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante de R$ 

265.000,00 (Duzentos e sessenta e cinco mil reais), para os fins que 

especifica, com pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em 

discussão e não havendo nenhum vereador se manifestado o Senhor 

Presidente comunica que a votação será nominal já que a presente proposição 

está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que 

será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de 

acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – Após a 

chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido Projeto de 

Lei. - Projeto de Lei nº 011/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Institui 

o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS e dá outras providências, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão os 

vereadores José Eduardo Aguiar e Paulo Henrique Gonçalves Junior 

disseram:- 1º)- José Eduardo Aguiar. -  “Senhor Presidente, este projeto é 



importante, sempre vinha sendo feito nos anos anteriores e pelo jeito essa 

nova administração também está abraçando a causa, projeto que está dando 

a oportunidade para o contribuinte que tem a sua conta de água atrasada 

possa procurar a Prefeitura onde será perdoado todas as multas e juros dos 

débitos anteriores, então isso favorece tanto o munícipe que terá o direito de 

pagar suas contas junto aos cofres públicos e também o município vai ter 

uma arrecadação que poderia estar perdida, então vai estar recuperando, 

então o projeto é importante a ser votado”.-  2º)- Paulo Henrique Gonçalves 

Junior:- “Senhor Presidente, realmente é um projeto muito importante que 

a gente pode aí perdoar as multas e os juros e aqui no projeto, só para aqueles 

que estão assistindo e ter ciência, pois o projeto não foi lido em sua 

totalidade, este REFIS ele se enquadra até o dia trinta de setembro de dois 

mil e vinte e cinco, anteriormente ele era realizado geralmente até o mês de 

dezembro, então para que a população não confunda é importante que tenha 

essa informação, que esse REFIS ele é válido ate o dia trinta de setembro de 

dois mil e vinte e cinco”.- Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 012/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal – Dispõe sobre a criação de cargos no Quadro de Pessoal 

Permanente da Prefeitura do Município de Santa Adélia e dá outras 

providências, com pareceres favoráveis das comissões permanentes. – Posto 

em discussão os vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e José 

Eduardo Aguiar disseram:- 1º)- Paulo Henrique Gonçalves Junior – 

“Senhor Presidente, realmente esse projeto de Lei nº 012/2025, também para 

que todos tenham conhecimento ele fala sobre a criação desses cargos do 

quadro de pessoal permanente da Prefeitura, cargos esses para que todos 

tenham ciência e o cargo de Apoio Escolar, com o número de trinta vagas, 

classe salarial 40.05.07 e a jornada de quarenta horas semanais, a justificativa 

e para dar melhor apoio para as crianças nas escolas.” – 2º)- José Eduardo 

Aguiar – “Senhor Presidente, tanto quanto ao outro projeto é importante, eu 

que sou um vereador pé atrás na criação de cargos, ainda mais quando o 

número é gigantesco, hoje nós estamos criando aí trinta cargos para fazer 

parte do quadro dos funcionários do município de Santa Adélia, mas a gente 

tem que ver que é de suma importância a criação desses cargos, poque como 

já se comentou muito nessa Casa, inclusive ainda hoje falamos sobre isso, o 

aumento das crianças atípicas nas escolas e a lei favorece elas e exige que o 

município tenha condições de acompanhamento através do apoio escolar o 



que acontece hoje, não existe esse cargo, então o apoio está sendo realizado 

por um professor, então o custo que está tendo para o município, como não 

tem o Apoio Escolar, o professor deixa de dar aula, para acompanhar essa 

criança, então quer dizer, quanto ganha um professor e quanto vai ganhar o 

Apoio Escolar, a diferença é gigantesca, além de ser uma necessidade, então 

sou favorável a criação desses cargos e favorável também a esse Projeto de 

Lei, porque vendo que o Município está pelo menos procurando obedecer a 

legislação que determina o apoio a essas crianças que necessitam. - Posto em 

votação senhor Presidente comunica que a votação será nominal já que a 

presente proposição está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu 

acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que 

estiverem de acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” 

– Após a chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido Projeto de 

Lei. - Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença dos nobres 

vereadores, dos visitantes, dos internautas que acompanham nossos 

trabalhos, dos funcionários da Casa, dando a seguir em nome de Deus por 

encerrada a presente sessão, desejando a todos uma boa  noite – E para 

constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR,  primeiro secretário  da Mesa da 

Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que conforme o disposto na 

Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-

se arquivada no sistema de gerenciamento da secretaria da Câmara 

Municipal, e após lida e aprovada é assinada. 
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